



## **В Санкт-Петербурге осужден сотрудник милиции за получение взятки**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по городу Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела по обвинению оперуполномоченного оперативно розыскной части №18 ГУВД по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Михаила Хуторского в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием установлено, что в августе 2008 года в своем автомобиле Хуторской получил от бывшего директора коммерческого предприятия взятку в размере 1 000 долларов США, за непроведение проверочных мероприятий по финансово-хозяйственной деятельности данной организации.

Суд признал Хуторского виновным в получении им взятки и приговорил к одному году лишения свободы условно.

28 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509574>